Find nedbrudt tree

Traek streger og scet traestykkerne i den rigtige nedbrydningsraoekkefalge

1

Traeet er hardt.

2

Traeet er hardt. Barken er begyndt
at falde af.

3

Treeets overflade er bled. Mere end
halvdelen af barken er faldet af.

4

Traeets overflade er blod - mdske er
treeet bledt hele vejen igennem.
Traeets struktur forsvinder.

5

Traeet er blodt og naesten helt oplost.
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LOSNING!

1

Traeet er hardt.

2

Traeet er hdrdt. Barken er begyn
at falde af.

3

Treeets overflade er bled. Mere end
halvdelen af barken er faldet af.

4

Traeets overflade er blod - mdske er
treeet bledt hele vejen igennem.
Traeets struktur forsvinder.

5

Traeet er blodt og naesten helt oplost.
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